Plan d’autonomie : Semaine du  23/11/09  au 27/11/09
	Grammaire
	Recopie les phrases et souligne les groupes nominaux. Écris D sous les déterminants et N sous les noms.
• Des gouttes coulent sur ton cou.

• Paul a déjà perdu ses nouvelles clés.

• Cette première porte donne sur une cave obscure.

• J’apporte de l’engrais à mes plantes pour les nourrir.

• Nous fêterons ton dixième anniversaire avec quelque retard.

• La grippe a touché plusieurs personnes dans notre famille.

	Vocabulaire
	Trouve des mots dérivés en faisant précéder le radical d’un préfixe ou en le faisant suivre d’un suffixe.
RADICAL

Préfixe + radical

Radical + suffixe

Préfixe + radical + suffixe

VOL

Envol

Voleter
Survoler
FEUILLE

CONTE
PATIENT
COIFFER



	Maths
	A- Encadre chaque nombre entre ses deux centaines les plus proches. 
Exemple :        300 < 326 < 400
236  -  899  -  101  -  75  -  431
B- Complète

631 + 300 =
217 + 400 =

198 + 500 =
C- Pose et effectue les opérations suivantes :
621 + 579           846 – 314            9 + 302 + 1547
9999 + 1111          438 x4                2647 x 6
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